

SINDH PUBLIC PROCUREMENT REGULATORY AUTHORITY GOVERNMENT OF SINDH

CORRIGENDUM

In partial modification of this office Notice Inviting Tender hoisted on SPPRA Website at S.No. 35295 dated 17.11.2017 following clarifications in bidding documents has been made;

S#	Queries	Response to queries
1	The Bidding document Missing a Section specifying the Scope / requirements.	Scope is mentioned in ITB Clause I and requirements are mentioned in Para 12 and 13 of ITB 7 of Part IV (bid data sheet).
2	The qualification requirement provided in Part IV, ITB 7, Para 8 in inconsistent with the requirement for hosting service.	In future SPPRA is planning to implement / migrate to office 365 and is looking for a technology partner who has similar experience and can able to offer similar services.
	As Discussed, where part IV, ITB 7, Paras 12 & 13 are constructed to be mislabeled and are actually indicative of the requirement	Yes, Para 12 & 13 are requirements / specification.
	a. The Quantity is not specified	Quantity: 1 (one) dedicated server
3	 It is not specified whether the server(s) should be quoted or if they would be provided by SPPRA. 	The server with required specification must be available in data center of the firm for hosting of Procurement Performance Management System.
	c. The bandwidth requirement is not specified.	Unlimited bandwidth is required.
	d. The operating system is not specified.	Any
4	Commencement of Services specifies a date which is in the past.	Date of commencement of services may be read as "from the date of signing of contract".
5.	Part VII gives the Technical Specifications of Plant & Machinery which is inconsistent with the rest of the document.	May be treated as not applicable

All other terms & conditions will remain same.

Deputy Director (A&F)